

САМЫЙ ВЛЮБЧИВЫЙ ТЕЛЕВЕДУЩИЙ

Накануне 8 Марта наши независимые эксперты озадачились поиском самого влюбчивого телеведущего. Потрудиться пришлось немало — мужчины, как известно, в большинстве своем народ непостоянный, а уж весной и подавно. В конце концов «теледонжуан» был найден. Им оказался Алексей Громов (СИБ, «Российские университеты»).

Влюбляться Алексей начал с тех пор, как себя помнит. Однако все его увлечения очень быстро заканчивались. В отличие от многих мужчин, тщательно взвешивающих все «за» и «против» перед самым решительным шагом в своей жизни, Громов кидается в брак, как иные прыгают с «тарзанки» в Парке им. Горького. В загс Алексей ходит как на работу — почти столь же часто. В свои тридцать лет Леша женат в четвертый раз.



АЛЕКСЕЙ ГРОМОВ
(Российские университеты)

Первый раз это произошло с ним в девятнадцать. Прогуливаясь как-то по Бережковской набережной, в одном из окон жилого дома он увидел девушку — и судьба его была решена. Он предложил познакомиться, девушка не возражала. «Спускайтесь ко мне», — сказал он. «Нет уж, лучше вы ко мне», — ответила она. Отступить было не по-мужски — Леша залез в окно пятого этажа. Счастье длилось полтора года. А еще полгода спустя Алексей снова слушал марш Мендельсона. Но, увы, семейная лодка разбилась о быт через девять месяцев. Третий брак затянулся на пять лет, развод завершил эту пятилетку. Со своей нынешней женой Алексей познакомился в Гурзуфе — темные южные ночи определили очередной крутой поворот в его судьбе. И вновь Алексея окольцевали. Надолго ли — покажет история.

ТВ Парк - 1996. - 4 марта. - с. 47.